

## 国庆出行出游早知道

出行

### 汽车客运南站当天误车免费退换票

**快讯讯(记者 毛丽萍)**国庆紧俏火车票已经所剩无几,很多旅客开始转向公路出行。南京汽车客运南站10月1日或将迎来约6.5万人次的大客流。昨天,车站承诺:凡国庆期间当天误车的旅客均可以免费退换票,而9月30日走不掉的,只要凭汽车票就可以在候车大

厅休息,24小时开放。为了方便旅客假日出行,9月30日的营业时间将24小时售票(即从当天5:40一直延续至10月1日正常营业时间)。

另外,假日出行,人多拥挤隐患大,汽车客运南站将自9月30日起对候车厅实施限时1小时进站。

### 34路、游1、游2线国庆期间临时改道

**快讯讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)**国庆黄金周期间中山陵地区将迎来较大车流。10月1日至7日,公交34路、游1线由城区开往中山陵方向,临时改经中山门大街、陵园路至中山陵停车场,调整路段不设停靠站。临时调整期间,卫岗、下马坊、博爱园等站点不再停靠。两条线路由中山陵开往城区

方向线路走向、停靠站点不变。灵谷寺路西侧新建邮局东路,交管部门采取单行管制措施。受此影响,公交游2线东段调整走向。自9月30日(周一)首班车起,由灵谷寺开往城区方向,改经邮局东路、大栅门路至灵谷寺路回原线,公交“灵谷寺路”站往南迁移约400米。

### 9月29日—10月1日,热门航线一票难求

**快讯讯(记者 毛丽萍)**国庆假期即将到来,现代快报记者昨天了解到,热门航线9月29日至10月1日的去程航班机位紧张,部分航线甚至已经一票难求,如飞四川九寨沟、甘肃敦煌、西藏拉萨、海南三亚等地,在这三天的机位已经基本售完。在携程旅行网机票预订页面上

查询,10月1日、2日南京至三亚的航班也已经全部售完。10月1日南京飞厦门的部门部分航班,也只剩少量全价票或头等舱可售。价格方面,由于国庆需求旺盛,热门旅游目的地的机票价格高出平日价格,特别是一些起飞时间较好的航班已难觅低折扣票。

出游

### 科技馆端出国庆科普大餐

**快讯讯(记者 胡玉梅)**国庆将至,省市科技馆昨天端出7天长假科普大餐。

江苏科技馆国庆科普的活动主题是“科普大舞台,小鬼来当家”,包括科普剧表演、小小讲解员讲解展品等。10月3日上午有“寻找恐龙时期的植物”为内容的

自然体验活动。

国庆7天,南京科技馆将举办第一届“快乐小掌柜·淘宝市场”活动,孩子们可以搭帐篷,带着自己闲置的宝贝进场交易。10月1日至7日出生的游客到市科技馆,未成年人送3D影院电影票一张,成年人送门票一张。

### 古林公园邀你带帐篷来“安营扎寨”

**快讯讯(通讯员 周艳 记者 朱蓓)**国庆长假,古林公园将举办亲子帐篷节。活动期间,游客可以带上自家的帐篷和家中闲置物品,在活动区域内和小伙伴们一起搭建帐篷,孩子们还可以在各自的“城堡”里与大家进行旧物交

换。亲子帐篷节活动时间是2013年10月1日-7日(8:30-16:30),每天限50个家庭带帐篷入园。有兴趣参加的市民需要提前报名,报名电话:83124100,报名时间:2013年9月27日-30日(8:30-16:30)。

### “十一”可以骑车漫游江宁黄龙岘

**快讯讯(通讯员 王凯 记者 余乐 赵丹丹)**昨天,现代快报记者从江宁区政府了解到,作为南京第一家以茶文化为主题的休闲度假村,江宁新金花村黄龙岘村已经建成并向游客免费开放。这个国庆黄金周,你可以在16公里慢行大道上骑自行车游览古村落,还可以品一品当地的“龙针茶”。黄龙岘村位于江宁街道牌坊

社区,距离南京市市区40公里。

#### 【相关新闻】

### 10月中旬去谷里看薰衣草

今年5月,很多南京市民都去江宁谷里街道大塘金村,一睹薰衣草的紫色花海。据悉,大塘金村种植了400亩薰衣草,下半年花期照常,盛放期约在10月中旬。

这些消息也很实用

### 下月来农业嘉年华 吃美食、看“美丽乡村”

**快讯讯(记者 鹿伟)**昨天,记者获悉第九届中国南京农业嘉年华将于10月13日~14日在国际展览中心举办。江苏13个地级市将齐聚南京,展示各自最具魅力的“美丽乡村”。而购物街、美食坊将提前一天与市民见面。现场展销的部分农产品价格低于市场价10%,台湾部分水果将低于市场价20%。

### 国际广告节来宁 电子屏幕“放”焰火

**快讯讯(通讯员 江晓峻 实习生 张丽 记者 朱蓓)**大型盛会必放焰火已经成了一个传统。今年10月26日~28日,第二十届中国国际广告节将在南京河西国际博览中心举行。这次广告节的开幕式,别出心裁地使用了电子屏幕来“放”礼炮和焰火,绿色环保的庆祝方式,与主题中“营造绿色广告环境”相呼应。

### 沾化冬枣30元一斤 再等几天预计降一半

**快讯讯(记者 鹿伟)**昨天,山东省沾化县相关人员来到南京,向南京市民推介沾化冬枣,并向沾化冬枣专卖店授牌。据了解,由于国庆前上市的大枣量少,所以价格抬到30元一斤;而国庆之后,沾化大枣大量上市,价格将回落,每斤大枣的价格在15元至20元不等。

# 9月29日,来苏宁商茂Expo超级店 体验苏宁超级云变



9月29日,苏宁商茂Expo超级店将升级开业。立足“超电器化”电器商场的定位,依托苏宁双线融合及O2O模式的优势,再加上丰富的产品出样及清晰的品牌专区,把店开到消费者的口袋里、客厅里。

为回馈市民的支持,苏宁商茂Expo超级店将在9月28日提前启动开业团购,并有十层蛋糕一起庆生。正式开业期间将投入海量资源“惠”顾消费者,并将开启双线同步促销,线下实体店返券可在线上苏宁易购使用,让消费者共享智慧苏宁的科技成果。刘德杰

### 关联商品一站购齐

9月29日升级改造开业后的苏宁商茂Expo超级店涵盖了17大经营品类,在原有3C、传统家电品类的基础上新增百货、日用、图书、金融、虚拟产品等品类,并以合理化的设计打造个性化品牌专区。在苏宁商茂Expo超级店汇集了众多高精专品牌,并花大力气打造顶级体验区,提升购物愉悦感。

高端产品的引进一直是苏宁商茂Expo超级店不变的坚持。此次门店的升级改造及产品的经营也紧紧围绕“科技、便捷、丰富、时

尚”四大关键词打造,三星、苹果、西门子、Alienware外星人、Monster魔声、罗技、虎牌摩恩、TOTO、Alienware外星人、徕卡、Monster魔声、虎牌等等全球1000大高端品牌同步进驻。此外,苏宁商茂超级店作为众多高端新品的首销平台,全球“零时差”首发,确保消费者第一时间掌握最新资讯动态。

进入苏宁商茂Expo超级店,自己俨然就成为无所不能的“哆啦A梦”。如果不想让爸妈奔波于水、电、煤气网店缴纳费用,可以在店

里的便民生活区即时缴纳,顺便可以给自己的手机更新一下应用程序,一楼的各品牌的手机专区可以让你第一时间掌握最新的智能手机动态。眼下正值家装高峰期,不少消费者也都提前到店“踩点”,以待国庆期间“出手”。

此次商茂Expo超级店升级改造后,彩电、冰箱、洗衣机等多种品类都可以提供家电套购服务。位于六楼的“私享家”集合了智能、科技的家装理念,可以提供尊享的家装定制服务。



### 海量商品开业特惠

9月29日正式开业期间,苏宁商茂超级店还将推出千万资源和百万礼品回馈消费者,iPad mini1999元限量发售五十台、名牌笔记本一款1999限量100台。针对在国庆假期购置新品的顾客,开业期间将对iPhone5S/5C、NOTE3等时尚新品备足货源并推出优惠活动满足消费者的需要。另外,苏宁还与七大银行携手推出“三零分期”,活动期间使用招商银行信用卡单件满500元即可享受6期或12期零首付、零利率、零手续费优惠,使用建设银行、中国银行、工商银行、农业银行、广发银行、光大银行信用卡单件满1500元可享受6期或12期零首付、零利率、零手续费优惠。对于还在观望国庆价格的顾客也无需犹豫,开业期间,顾客将可享受30天双倍价保,真正实现购物无忧。

### 线下返券线上用

6月8日,苏宁在零售业内首先提出“双线同价”,消费者在苏宁实体店购物可以享受到线上的价格优势,线上购物也可共享实体门店的货品资源。双线同价作为今年苏宁加速互联网转型,全面布局O2O模式的标杆性事件,使苏宁迈出了拓展“互联网门店”的坚实步伐。

此次苏宁商茂Expo超级店重装开业,在双线融合方面将会有更大的提升。突破单一的价格统一,

此次商茂Expo超级店开业及国庆黄金周促销期间,消费者在商茂Expo超级店购物返还的购物券,除了在店门可以使用,在苏宁易购也能通用。购物券双线通用,凸显了苏宁云商双线融合的趋势,同时也便于消费者无畅通地在苏宁的各平台进行商品选购,更重要的是带来购物的实惠。

9月29日开业期间,前200名进店消费的顾客就可以赠送200元开